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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

21ª Sessão Ordinária 

03 de julho de 2006, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PV                          VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT              EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL            RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde ao Requerimento nº 71/2006);

- balancetes da Prefeitura Municipal de Bebedouro, IMESBVC, SAAEB e SASEMB referentes ao mês de maio de 2006;

- do Fundo Nacional de Saúde (informa liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452, de 20/03/1997);

- da Câmara Municipal de Morro Agudo (encaminha cópia da Moção nº 03/2006, pela qual manifesta apoio à prorrogação do prazo de carência contido no artigo 143 da Lei 8.213/91, o qual dispõe sobre o prazo que os trabalhadores rurais têm para requerer a concessão de aposentaria);

- da UNIMED (responde ao Requerimento nº 74/2006).

OFÍCIOS AOS VEREADORES

- do coordenador do Projeto Atletismo Brasil, Antonio Alves dos Santos.

CONVITES AOS VEREADORES

- do Governo do Estado de São Paulo e Prefeitura Municipal;

- do Centro Educacional SESI nº 110;

- da APEOSP; 

- da Paróquia de São João Batista;

- do IMESBVC;

- do SESI e outros;

- da Comissão Organizadora do evento “Brincando no Parque”.

PROJETOS

- Projeto de Lei nº 53/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei nº 54/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL 

- nº 212/2006, indicando ao diretor do Departamento Municipal de Tráfego, Sr. José Ferraz Filho, que, junto ao engenheiro de tráfego, determine estudos de adequação da sinalização de trânsito para o ponto de confluência entre a Avenida Raul Furquim, Rua Rubião Júnior e a via de contorno da Praça Valêncio de Barros, nas proximidades da Escola Cel. Abílio Manoel; 

- nº 213/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine o recapeamento asfáltico da Rua Norival Rodrigues Faria e da Rua Frei Clemente Grassi, em seu trecho localizado entre a Rua Pedrina Mendes Rosis e a Avenida Raul Furquim, assim como a construção de uma canaleta que se adéqüe ao devido escoamento de água, no ponto em que ambas confluem com a Rua José Perri, nas proximidades do Posto Aparecidinha, no Jardim Júlia; 

- nº 214/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine a construção de redutores de velocidade na Rua Tobias Lima, em pontos estrategicamente definidos no seu trecho localizado entre as ruas São João e Vicente Paschoal, no centro da cidade.  

De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 

- nº 202/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, juntamente ao Departamento Municipal de Obras, determine que seja efetuado serviço de tapa-buracos na pavimentação asfáltica da Rua Rio Grande do Norte, na altura do nº 741, localizada no Jardim Casagrande.

De autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB 

- nº 203/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Meio Ambiente, determine a vistoria das árvores plantadas na Avenida Francisco Martins Álvares, que se encontram em  péssimas condições e, após as devidas conclusões, tome as medidas necessárias;
- nº 204/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a limpeza da boca-de-lobo localizada nas proximidades da confluência da Rua Vasco Giglio com a Rua Jaime Pinto de Almeida, no Residencial Centenário;

- nº 205/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a recuperação da pavimentação asfáltica da Rua Arnaldo Cristianini, localizada no extremo leste da cidade, visto que se encontra bastante esburacada;

- nº 206/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a vistoria de um trecho de calcada na Rua Arnaldo Cristianini, localizado na extensão do Residencial Centenário, e, também, estude a possibilidade de proceder aos reparos necessários, visto que sua atual condição é conseqüência de uma curva de nível construída pela Prefeitura, que aumentou o  volume de água no referido local, e da forte correnteza da enxurrada formada no último temporal que sofremos;

- nº 207/2006, indicando ao Prefeito Municipal que determine o recolhimento de entulhos nas vias públicas do Residencial Centenário, principalmente aqueles que se encontram depositados na Rua Jaime Pinto de Almeida;

- nº 208/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, sejam efetuados os reparos necessários na faixa carroçável da confluência entre as ruas Arnaldo Cristinanini e Vasco Giglioli, no Residencial Centenário; 

- nº 209/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à CPFL, determine a melhoria na iluminação pública da Rua Vasco Giglioli, na extensão que margeia o Parque Ecológico, no Residencial Centenário, principalmente no trecho localizado em seu final, próximo do Distrito Industrial;

- nº 210/2006, indicando ao Prefeito Municipal que acione os órgãos municipais competentes para que se adote como regra de procedimento a manutenção constante da Praça Abílio Alves Marques, localizada em frente à Santa Casa, inclusive em relação à irrigação de que as plantas necessitam;

- nº 211/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a limpeza da valeta existente na Rua Sete de Setembro;

MOÇÕES

- nº 83/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência, aos 37 (trinta e sete) alunos enxadristas do Educandário Santo Antonio, da MOÇÃO DE APLAUSOS pela brilhante atuação que tiveram na 3ª Copa de Xadrez Escolar “Ayrton Senna”, realizada no último dia 11 de junho na capital do nosso Estado, do qual participaram 1.400 estudantes e, merecidamente, conquistaram 06 (seis) medalhas, fato que muito nos honra e orgulha;

- nº 84/2006, de autoria do vereador Celso Romero – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência, ao arquiteto João Valente Filho, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo trabalho urbano-paisagístico do Complexo Viário Real Parque, conhecido como Ponte Roberto Marinho, em São Paulo, por cujo desenvolvimento o bebedourense é o responsável, e, também, por ter este seu projeto sido selecionado para ser apresentado no Congresso de Pontes, em Londres, de 25 a 29 de junho último, onde engenheiros do mundo inteiro puderam apreciar sua beleza e qualidade, fatos merecidamente notórios e que devem ser reconhecidos, pois enaltecem ainda mais a nossa já consagrada área da engenharia de arquitetura e, também, muito nos honra e orgulha como bebedourenses.  

	ORDEM DO DIA


REQUERIMENTOS

- nº 93/2006, de autoria do vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal e ao responsável pelo Setor de Patrimônio da Prefeitura, Sr. Agostinho Horácio de Menezes, para que nos informem sobre o levantamento que vinha sendo efetuado para apurar o paradeiro de todos os equipamentos da Banda Marcial, conforme afirmação expressada no OEP/286/2005/na, em resposta ao Requerimento nº 25/2005, posicionando-nos quanto aos seguintes questionamentos referentes, especificamente, aos instrumentos musicais de que dispõe: onde estão guardados e qual o órgão responsável pela sua guarda, quais os tipos de instrumentos existentes, qual a quantidade de cada tipo e em que condições se encontram, e, também, se a Prefeitura dispõe, no quadro de funcionários, de profissional preparado para coordenar a aprendizagem de utilização de tais instrumentos; 

- nº 94/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe qual tipo de matéria foi utilizado no recapeamento das vias públicas do Residencial Centenário, por que a camada asfáltica é tão fina, por que a massa asfáltica utilizada no recapeamento produz excesso de poeira, e quais medidas serão tomadas para solucionar o problema;

- nº 95/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe se no último dia 12 de junho foi realizado um evento com fins lucrativos na nossa Estação Cultura e, se houve realmente tal evento, quem o organizou e qual o Departamento da Prefeitura é responsável pela Estação Cultura. Requer ainda que nos informe, se o evento realmente ocorreu, qual foi o critério utilizado para a concessão da autorização de utilização de um logradouro público e nos envie cópia do alvará fornecido pelo Corpo de Bombeiros e dos recolhimentos de taxas municipais efetuadas;

- nº 96/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para nos informe qual é a taxa cobrada pelo município para efetuar o enterro de uma pessoa, e, também, se essa taxa sofreu algum aumento, quando esse aumento se deu e qual o valor do aumento.
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